11Iro

HAms: Anekcanpop
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 17.02.2011 23:45:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 18.02.2011 06:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/209960/answer/209961




BepOHTHOCTb 3a49aTus €CTECTBEHHEIM IIYTEM IIPpU TaKOH CIIepMOrpaMMe CHHZKEHa.

M3mMeHeHUS B ciepMorpaMMe XapaKTepHHI [JIs Bapukolenie. BaM cienyeT 3aHSATHCS 3TUM BOIIPOCOM:
II0Ka3aHOo OllepaTUBHOE JIeueHNe BapUKOIeTe.



